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Règlement de Boulev’art, artistes dans la rue

Boulev’art, artistes dans la rue est une manifestation culturelle de portée internationale consacrée aux arts plastiques –peinture, sculpture, installation et vidéo. 

Boulev’art 2003 s’articule autour de :

- ateliers : peinture, sculpture, installation et vidéo ;

- exposition d’ouverture « Héélou ! » ;

- exposition des travaux effectués au cours des ateliers ;

- performances ;

- atelier public destiné aux personnes souhaitant s’essayer à une pratique artistique : le photogramme et le sténopé ;

- atelier libre destiné aux artistes non sélectionnés (ces personnes n’étant pas prises en charge par la manifestation) ;

- « Journée Art Palabres » causeries-débats autour de l’art plastique et présentation de « Parcours d’artiste ».

Les artistes plasticiens désireux de participer à Boulev’art 2003 doivent faire parvenir à l’association AYÏZO le dossier de candidature avant le 15 mai 2003 à l’adresse indiquée en bas de la page.

Ce dossier regroupe :

- la fiche de candidature dûment remplie,

- une description détaillée du projet de création souhaitant être développé, 

- la liste du matériel nécessaire à la réalisation du projet de création,

- cinq visuels (photographies, diapositives ou ektachromes) d’œuvres récentes,

- un curriculum vitae récent 

- des textes ou articles de journaux concernant le travail de l’artiste (facultatif).

Toute candidature parvenue après le 15 avril 2003 ne pourra être prise en compte.

Vingt artistes seront sélectionnés sur dossier de candidature par un jury composé d’artistes plasticiens, d’historiens d’art, de critiques d’art, de journalistes culturels et d’un représentant du public.

Les vingt artistes sélectionnées seront pris en charge par la manifestation selon les dispositions définies ci-dessous. Ils seront avertis par voie postale ou e-mail avant le 15 juillet 2003.

L’artiste s’engage à venir travailler en atelier dans la rue. Il s’engage également à être présent lors d’événements ponctuels comme les vernissages, la « Journée Art Palabres », etc.

L’artiste s’engage à faire preuve d’une grande disponibilité envers le public, à répondre à ses questions.

L’artiste invité apportera deux de ses récentes œuvres pour l’exposition d’ouverture « Héélou ! ». (format d’œuvre transportable en bagage accompagné inclus dans le titre de transport)

AYÏZO s’engage à prendre en charge le transport des artistes, leur hébergement et leur nourriture pour la durée de la manifestation.

AYÏZO s’engage à fournir le matériel nécessaire pour la réalisation du projet de création de l’artiste (sauf extra). Néanmoins, les artistes sont priés d’apporter leurs outils de travail : pinceaux, brosses, couteaux, agrafeuses, tenailles, etc. Les artistes utilisant des matériaux de récupération pourront s’approvisionner dans certains endroits de la ville, indiqués par les organisateurs.

Tout différent né de l’exécution ou de l’interprétation de ce présent règlement sera réglé à l’amiable. A défaut d’accord, le tribunal de première instance de Cotonou est habilité à trancher.
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